

# “毒韭菜”包饺子，放倒两家人

## 同一小区居住同一菜摊买的菜，同时发生有机磷中毒

见习记者 姜士强 实习生 李泽熙

作为小区邻居，李先生和张先生并不认识，5月1日晚他们却在一家医院相识，造成这次会面的是包在饺子里面的、来自同一个摊贩的韭菜。



5月2日上午，女摊主来到医院看望几名病人。

### 韭菜“毒”倒两家人 两个孩子很幸运

5月2日上午9点左右，记者来到济南市交通医院，李先生的父母和张先生的父亲还在重症监护室里治疗。张先生则躺在四楼的病房内，和妻子一起继续接受治疗。

李先生告诉记者，自己一家三口和两位老人住在一起，5月1日当天自己和妻子都外出了，两位老人和孩子的晚饭就是韭菜馅的饺子。孩子吃了不到两个，就嚷嚷着不舒服，吐掉后没有继续吃，两位老人就吃了其余的饺子。

刚吃完不久，两位老人就感觉到肚子疼，随后出现了上吐下泻的症状，伴随着头晕和出虚汗。他们急忙把李先生叫回家，带着孩子去医院检查，而两位老人则是到附近的诊所输液治疗。

孩子检查的结果是没有问题，诊所内老人的情况却没有好转，只好在晚上10点多赶到医院接受治疗。很快两位老人被送到了重症监护室，李先生看到诊断书时才明白，直接病因就是“有机磷中毒”。

就在李先生的父母来到医院之前，市民张先生一家四口也是同样的病因来

到这家医院，张先生夫妻、女儿及老爷子四口人的晚饭同样也是韭菜馅饺子。张先生告诉记者，吃饭的时候自己还喝了一瓶啤酒，吃完不久，大人们都出现了和李先生父母同样的症状。

晚上9点左右，四口人赶到医院，诊断的结果同样也是“有机磷中毒”，张先生的情况属于中度中毒。张先生的妻子常女士告诉记者，还不到三岁的孩子前几天感冒了，嗓子不舒服，当天给她单独准备了鸡蛋羹，“就吃了一口饺子，她没什么事”。

### 两家原是邻居 同一菜摊买的韭菜

在交谈中李先生了解到，张先生一家和自己住在同一个小区，两家就隔着一个楼。小区内有三个相对固定的蔬菜摊贩，饺子里的韭菜就是从同一个女摊贩处买来的。

5月2日上午10点左右，那名女摊贩来到医院看望几名病人，她对食用韭菜中毒表示很吃惊，“根本没有想到会发生这样的事”。这位摊贩告诉记者，昨天是最近几天来第一次卖韭菜，韭菜是从七里堡批发来的。

女摊贩承认两家吃的韭菜就是从自己这里买的，

但自己并不认识卖给自己韭菜的批发商，也不知道这些韭菜来自哪里。“我们进货的时间都非常早，(批发商)现在肯定已经走了，我打算明天一早就去市场找找。”女摊贩说。

### 中毒或因 违规使用农药

5月2日下午1点左右，记者来到七里堡综合批发市场，看到有几个摊位正在出售韭菜。几名摊主纷纷表示，韭菜是从章丘运来的，都是“当天割下来”，“农药什么的都不用怕，吃了肯定没问题”。

对于这种说法，山东省农药研究所研究员李旭坤并不完全赞同，他认为食用韭菜中毒很有可能与农药有关。

李旭坤告诉记者，为了保证食用安全，国家根据毒性高低和代谢机理等标准对各类农药进行了明确的区分，严格按照相关规定用药并不会造成有机磷中毒。在国家禁用的几种高毒性农药中，不乏制作工艺简单的品类，因此价格上也便宜许多。

“能够造成有机磷中毒，很有可能是种菜人图便宜，使用了高毒性的农药。”李旭坤说。

### 误食“毒蔬菜” 需立即催吐

专家提示

5月2日上午，记者见到了几位病人的主治医生，山东交通医院重症医学科主任李丕宝。李丕宝告诉记者，通过病人的症状和抽血化验，可以诊断为有机磷中毒。有机磷中毒在人体上反应非常快，一般会出现腹部绞痛、恶心呕吐、大汗淋漓、头晕乏力等症状。

李丕宝还表示，有机磷中毒会导致呼吸衰竭和器官功能性休克，最终造成病人死亡。绝大多数病人抢救过来后不会出现后遗症，极个别的会造成神经方面的损伤。

李丕宝提醒广大市民，如果在饭后出现上述症状，应尽快将腹中食物吐出，以免有毒物质进入血液，加重治疗难度。由于酒精具有扩张血管的作用，会加速有机磷进入人体，在就餐时伴随饮酒的，更需及早到医院接受治疗。

中午12点左右记者离开医院时，重症监护室内的三名老人生命体征较为稳定，五名病人恢复情况都较为良好。病人家中剩余的部分韭菜和饺子都已送往济南市疾控中心进行检测化验，警方也已经介入调查。

Han's 韩氏整形美容医院  
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构  
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

郭广科  
新生代整形专家

周兴亮  
中国吸脂塑形第一人

韩啸

姜东求 [韩国]  
韩国整形教父

王甫  
自体脂肪移植首位引进者

# 横看成岭侧成峰

时间如白驹过隙.....

九年的发展，韩氏营业面积、人员数量、客户数已远超同侪，而实际上，韩氏最大的进步乃是：各科室项目，如眼、鼻、肢体的整形各有医生详细分工，此在国外整形机构中也是凤毛麟角，亦不多见。诚如北大蔡元培所言：大学之大，非大楼之大，乃大师之大也。或戏言：为人不识韩氏面，便称美女也枉然，呵呵。

### 360° 雷达定位水动力吸脂



大腿部吸脂

韩啸独家研发360° 雷达定位水动力吸脂术，精确定义脂肪层次，彻底抽吸深层脂肪，有效减少脂肪细胞数量，避免术后反弹。适度抽吸浅层脂肪，刺激真皮组织，使皮肤收缩。配合吸脂平复仪及省内唯一飞顿深蓝，使肌肤紧绷不松垂。痛感小、创伤轻、恢复快、不留后遗症。

### 30分钟微创极速丰胸



假体丰胸

韩啸独家术式，结合微创导管丰胸，精选麦格/曼托/妙桃等国内外知名假体，运用显微外科负压引流技术，避免包膜挛缩；静脉安定麻醉，避免全麻风险；腋窝与乳晕切口结合，内下方定位剥离，30分钟，创伤小、恢复快，不损伤乳腺组织，术后乳房形态自然，乳头位置适中，乳沟明显。

一个医生做多项工作，自然不能全面精通，在韩国专业的医生做专业的事。韩氏吸脂、乳房塑形由专业术前设计、麻醉、塑形、术后护理团队专职进行，如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形美容机构才能完成。

### 五一劳动节 韩氏巅峰巨惠

4月29日—5月5日

韩国整形教父、韩氏注册专家 姜东求 全天候坐诊，机会空前难得，绝对不容错过。

丰胸吸脂大礼 活动时间：即日起至5月11日

假体丰胸 立减 2000-5000元；  
吸脂每部位 立减 1000元；

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏 还给您

0531- 鱼传尺素: 8601 3338/7

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一咨询电话/QQ: 400-708-5678  
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

有很多机构在网络推广「韩氏」二字，谨防李鬼！